

## Проблемы хоккейного клуба "Сибскана"

Сообщения о финансовых проблемах хоккейного клуба "Сибскана" появились в местных и центральных спортивных газетах. Президент клуба - Владимир Матиенко - даже заявил о возможности переезда команды в другой город. Как обстоят дела на самом деле, попытался выяснить наш корреспондент. В хоккейном клубе "Сибскана" говорят, что не все так плохо. О возможном переезде клуба в другой город Владимир Матиенко говорил 10 дней назад. Тогда действительно ему поступило предложение о переезде в Санкт-Петербург вместе с игроками. За это время обстановка с финансированием стабилизировалась. Команда остается в Иркутске. По словам тренера Геннадия Выборова, скоро "Сибскана" поедет на сборы в Красноярск, где игроки будут тренироваться на искусственном льду. На сегодняшний день, по мнению тренера команды Геннадия Выборова, самое главное - подготовка команды. Вот эта финансовая дестабилизация ни в коей мере не отразилась на подготовке команды. Недостаток финансирования отразился на составе команды. Из "Сибсканы" ушли трое новых игроков. Из хоккеистов старого состава неожиданно ушел Сергей Рогулев. Он уже тренируется в СКА "Нефтянник", хотя его контракт еще не истек. В новом сезоне состав "Сибсканы" пополнится десятью новыми игроками. Пятеро из них - молодые иркутские хоккеисты, которые подписали контракт с клубом. Президент "Сибсканы" Владимир Матиенко сейчас ушел в недельный отпуск и уехал из Иркутска. Известно, что перед этим он успел встретиться с руководством "Иркутскэнерго" - главным спонсором команды. Вопрос о финансировании хоккейного клуба "Сибскана" в Иркутскэнерго будет решать Совет директоров. Его ближайшее заседание, ориентировочно, состоится в первой половине сентября. Известно, что новое руководство "Иркутскэнерго" предложило хоккейному клубу изменить форму собственности. С тем, чтобы главный спонсор был в числе хозяев. В команде не против таких изменений. Более того, руководство клуба согласно на участие и других учредителей.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> СПОРТ, ИРКУТСК ☎ 2262 24.08.2001, 21:58

URL: <https://babr24.com/?ADE=69138> Bytes: 1951 / 1951 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)